

欧央行意外降息 欧美股市大涨



制图 李荣荣

深受希腊因素影响的股市昨日迎来多日不见的实质利好。北京时间3日20时45分,欧洲央行意外宣布,将欧元区基准利率下调25个基点至1.25%。这是欧洲央行新任行长、意大利人马里奥·德拉吉上任以来的首次货币政策决议,也意味着欧洲央行在今年逐渐开启的加息趋势出现扭转。另据报道,希腊总理帕潘德里欧已放弃全民公投计划。

消息公布后,3日欧洲股市盘中扩大涨幅,欧元汇率则掉头向下。北京时间3日23时50分,英国、德国、法国股市分别上扬1.20%、3.15%及3.01%。美股三大股指开盘大升,涨幅1%左右。

□快报记者 王宙浩

热点 Fortune

轻意大利等国的偿债负担。

有分析指出,如果德拉吉一上来就降息,他将会被打上“意大利人推行意大利货币政策”的标签。因此,欧洲央行此次降息令大多数人感到意外。但欧洲央行选择降息的背后,是欧元区疲弱的经济前景。欧盟统计局最新数据显示,今年9月,欧元区失业率继续走高,至10.2%,失业总人口达1620万,为欧元1999年诞生以来的最高值。伴随高失业的是增长疲弱。经济合作与发展组织(OECD)在最新经济预测报告中提出,明年欧元区增长率将仅为0.3%,远低于它5月提出的2%的增长预期。

而3日公布的调查也显示,欧元区10月份Markit制造业采购经理人指数终值下修至47.1,低于47.3的初值。此外,更多的人开始相信,持续近两年的欧债危机不仅短期不会终结,反而会将更多负债国家及持有这些国家国债的银行拖下水。欧元区经济面临再次衰退危险。面对不明朗的经济前景,降息正成各大央行考虑的政策选择。

之前外界普遍认为,在利率政策上,德拉吉比前任特里谢更为保守,因此欧洲央行会在11月份的会议上宣布维持基准利率不变。但没想到“鹰派”作风的德拉吉,上来就对利率政策大刀阔斧。

此前,为应对全球金融危机,欧洲央行在2008年底至2009年上半年连续降息至1%,并将该利率水平保持至今今年4月;随后,该行今年4月和7月分别升息25个基点。德拉吉于本月初接替特里谢上任。此前经济学家普遍预测,随着欧洲债务危机的恶化,3日德拉吉将会顶住压力,不再就买入欧元区国家国债作出进一步的承诺。此外,欧洲央行之前一直在抵制降息的呼吁;主张降息者认为这能有助于降低各经济体的压力,并减

大盘冲高回落,个股近30只涨停 A股创半年多来天量

A股连日来的强势吸引增量资金持续进场。昨日沪深两市成交金额达2721亿元,创出半年多来的天量。不过市场同时呈现出放量滞涨的特征,尤其是指数的冲高回落表明市场短线追高意愿不强。分析人士认为,量能保证了后市继续上攻的可能,不过随着指数进入重要阻力区域,市场在套牢盘与获利盘的双重压力下短期难免出现震荡。

承接周三强势,沪深股指昨日早盘继续“高举高打”,上证综指盘中一度摸高2535点。不过2500点上方压力骤增,连涨数日后多空分歧也逐步放大,上证综指午后由涨转跌,最终收出一根带上影十字星,同时留下一个向上跳空小缺口。截至收盘,上证综指报2508.09点,涨3.98点,涨幅0.16%;深证成指报10624.12点,涨42.37点,涨幅0.40%;沪深300指数报2744.30点,涨1.91点,涨幅0.07%。两市合计成交金额2721亿元,相比周三的2000亿元大幅放大三成五,创出半年多来的新高。盘面上看,个股活跃度并未出现明显下降,指数收平的情况下两市仍有近30只个股涨停。

而从热点板块看,市场炒作仍然围绕智能电网、LED等题材类板块展开,不过各行业板块的分化开始加大。之前涨幅过大的板块开始出现获利回吐。最为明显的是本轮反弹两条主线——教育传媒与大金融板块,昨日双双陷入调整,其中传媒类个股普遍调整幅度较大,这对市场人气形

成显著的负面影响。

相关资金流向统计显示,昨日大盘资金净流入34亿。板块方面,农林牧渔、医药、有色金属、仪器仪表、机械板块呈现资金净流入,而教育传媒、银行、房地产、券商、供水供气板块资金流出居前。分析人士认为,从昨日盘面来看,沪指2500点上方多空分歧逐步放大,此外由于连续上涨,成交大幅提升,致使筹码开始出现松动获利盘开始流出。2500点一线预计会有一番拉锯,所以即使产生幅度较大的震荡亦比较正常,但这并不代表反弹已经走完。后市来看,有机构预计短线行情横向发展的概率较大,指数或将在2500点一线波动,盘面较前期的普涨将会出现一定分化,但个股机会犹存,未来各个板块热点均有轮动反弹的机会。

据Wind数据显示,10月份股票型基金、混合型基金、债券型基金平均上涨3.93%、2.87%及2.66%,而指数型基金以平均上涨4.16%的成绩位居前列。究其原因,泰达宏利中证500指数分级拟任基金经理王咏辉认为,本轮反弹的主要动力在于三方面:一是市场超跌反弹,二是流动性放松预期,三是部分行业季报披露超预期提振市场信心。中证500包含了500只两市流动性较好、具有高成长性的中小市值公司,全面涵盖中国经济转型期将获得高速发展的产业,包括机械、医药、电子及先进制造业等。

快报记者 潘圣韬

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2510.84	10618.46	2752.63
最高	2535.24	10777.77	2781.04
最低	2507.30	10618.46	2743.20
收盘	2508.09	10624.12	2744.30
涨幅(%)	0.16	0.40	0.07
成交额	1363.06亿	1358.08亿	905.03亿

合约	IF1111	IF1112	IF1203	IF1206
收盘价	2747.4	2753.8	2778.2	2793.2
涨跌(%)	0.12	0.15	0.21	0.12
结算价	2754.6	2758.6	2783.0	2800.6
成交(手)	261952	12940	1205	542
成交额	2173.46亿	107.63亿	10.10亿	4.57亿
持仓(手)	33103	8537	2009	657

华夏银行

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	633.51	628.43	636.05
港币	81.52	80.87	81.85
欧元	864.27	846.05	871.22
日元	8.0984	7.9276	8.1634
英镑	1004.12	982.95	1012.19
瑞士法郎	712.08	697.21	718.09
新加坡元	491.9	481.72	496.24
瑞典克朗	94.99	93.03	95.84
加拿大元	618.93	606.12	624.4
澳大利亚元	645.9	631.7	650.83

“铺设爱的道路,织起善的网络” 江苏联通爱心俱乐部活动圆满成功

2011年10月30日,江苏联通在赣榆县京沪抗日山希望小学举行“铺设爱的道路,织起善的网络”爱心俱乐部活动。赣榆孙玉副县长、赣榆县教育局徐建局长、班庄镇李康书记、江苏省联通公司客服部夏蓓总经理、连云港联通公司刘建军总经理及爱心客户代表和抗日山小学300多名师生出席了此次捐赠仪式。

为进一步弘扬对革命老区奉献爱心精神,2011年8月江苏联通爱心俱乐部发起了对赣榆县京沪抗日山希望小学的内部道路修建、绿化种植及为百名贫困生提供学习用品。活动一经发起,得到了一大批联通爱心客户的热情支持与参与。“众人拾柴火焰高,一分一厘都是爱”,江苏联通共收到13907位联通客户

捐赠的积分,共计10615673积分,折为106156.73元爱心专项采购款。捐助仪式上,抗日山小学校长满怀深情的向江苏联通表达了感激之意,并赠送了“名企爱心送温暖、心系学子感恩情”的锦旗。活动仪式结束后,爱心客户代表又携带棉被、大米、油等物品专程看望了部分特困家庭,当客户看到这些单亲孩子家徒四壁的场景,纷纷又慷慨解囊。

江苏联通爱心俱乐部的积分捐赠活动已持续开展五年。早在07年,江苏联通与爱心客户前往宿迁市沭阳县贤官中心小学开展了“传递希望 传递关爱”捐赠贫困女童的活动;08年,又在宿迁市泗洪县龙集中心小学开展了“情系江苏 关爱未来”捐赠百名贫困生的活动

今年,“铺起爱的道路,织起善



的网络”活动,表达了客户对革命老区孩子们的关爱和支持。一位客户表示:感谢江苏联通组织和倡导的这一献爱心活动,愿意尽自己所能,携手联通,传递爱心和希望并呼吁大家积极参与和支持公益事业,用实际行动去帮助那些需要帮助的人。

本次活动在广大客户积极参与、江苏联通的精心组织下,取得了圆满成功,受到了社会各界的广泛好评,充分体现了江苏联通的企业人文关怀和社会责任。

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 300万元

全国客服电话:95580 WWW.PSBC.COM